

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 5 din 27 octombrie 2023
cu privire la dosarul pentru formarea Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de
doctor în științe inginerești

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018) și pct. 63, 67 și 109 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în urma examinării în ședințele Comisiei de experți în științe inginerești și tehnologii și în temeiul recomandării Comisiei de profil în cercetare și inovare din 24.10.2023, Consiliul de conducere **DECIDE:**

1. Teza de doctor în științe inginerești „Selectarea și evaluarea tehnologiilor pentru transfer în construcția de mașini”, autor - IAȚCHEVICI Vadim, prezentată de către Universitatea Tehnică a Moldovei în cadrul dosarului pentru formarea Consiliului științific specializat ad-hoc pentru susținerea tezei de doctor, nu corespunde specialității 242.05. *Tehnologii, procedee și utilaje de prelucrare*, la care a fost aprobată de către instituție.
2. Formarea Consiliului științific specializat ad-hoc pentru susținerea tezei de doctor în științe inginerești „Selectarea și evaluarea tehnologiilor pentru transfer în construcția de mașini”, autor - IAȚCHEVICI Vadim, este posibilă după aprobarea tezei de către instituție la o specialitate care ar corespunde conținutului tezei și respectarea etapelor și procedurilor ulterioare în conformitate cu prevederile Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare).
3. Comisia de experți a ANACEC recomandă susținerea tezei de doctor în științe inginerești „Selectarea și evaluarea tehnologiilor pentru transfer în construcția de mașini”, autor - IAȚCHEVICI Vadim, la specialitatea 271.01. *Ingineria și managementul producerii (pe ramuri ale producerii industriale)*.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU